## わが社の「ひとわざ(一技)」PRシート

【茅野・産業振興プラザ用】

分類No:

登録No:

自動車のステアリング脱着システム ひとわざ(一技)名:

概要(200字目安)

自動車レースに用いられている、ステアリング脱着システムを一般車向けに商品化 しました。特許技術「ボールロック」を採用することで、接続部のガタツキをなくすこと に成功し高い安全性を実現しました。

ステアリング脱着システムの他にもステアリングチルトアップシステムなど、自動車 レースで培った経験をフィードバックした商品の製造販売を行っています。

## 写真·図(要点説明)





BALL LOCK SYSTEM RAPFIX

## 企業概況

会社名	株式会社ワークスベル		代表者名	宮下 雅人	
			窓口担当	武川 昌浩	
事業内容	自動車部品製造販売		URL	http://www.worksbell.co.jp	
主要製品	ステアリングボス・ボールロックシステムラフィックス・レース用部品				
住所	〒391-0011 長野県茅野市玉川8507 (長野工場)				
電話/FAX	0266-79-3761 / 0266-79-4706		E-mail	takekawa@worksbell.co.jp	
資本金(百万円)	10 設立年月日	1983年2月	売上(百万円)	従業員数	10

|特記事項(①特許取得・各種認証等取得状況②提供できる価値及び応用分野③取引実績 他

①ASEA(AUTOSPORTS & SPECIAL EQUIPMENT ASSOCIATION)の基準を国内で唯一クリアしています。 「ボールロックシステム ラフィックス]は「ボールロック部分の基本構造」の特許取得(2001年)済み